2016年7月13日 星期二

菲南海仲裁案所谓最终裁决公布

中方强调:不接受不承认

新华社海牙7月12日电(记者 刘 芳 甘春)建立在菲律宾共和国阿基诺三 世政府非法行为和诉求基础上的南海仲 裁案仲裁庭12日就涉及领土主权及海 洋划界等仲裁庭本无管辖权的事项作出 了非法无效的所谓最终裁决。对此, 中国政府多次郑重声明,菲律宾单方面 提起仲裁违背国际法,仲裁庭对此案没 有管辖权。仲裁庭裁决是非法无效的, 中国不接受,不承认。

仲裁庭无视历史性权利属于习惯 国际法调整事项的国际法原则,非法裁 定其对当事双方涉及南海的历史性权

利和海洋权利渊源的争端具有管辖权, 并得出无效结论称"并无证据显示历 史上中国对该水域或其资源拥有排他 性的控制权"、"中国对'九段线'内海洋 区域的资源主张历史性权利没有法律 依据"

关于岛礁地位,仲裁庭罔顾领土主 权不属于《联合国海洋法公约》调整事 项、中国已将涉及海洋划界争端排除强 制仲裁、岛礁地位及其海洋权利与海洋 划界密不可分的事实,得出荒谬结论称 "南沙群岛无一能够产生延伸的海洋区 域"、"南沙群岛不能够作为一个整体共 同产生海洋区域"。

仲裁庭还无视中国对南海诸岛及 其附近海域拥有无可争辩主权的历史 事实,对中国在南海行为的合法性妄加

菲律宾共和国阿基诺三世政府单方 面就中菲南海有关争议提起仲裁程序始 于2013年1月,此后应菲请求建立的仲 裁庭和菲律宾共和国阿基诺三世政府不 顾中国一再反对,执意推进仲裁程序并 作出裁决。去年10月,仲裁庭裁定对菲 部分诉求拥有管辖权,并将其余仲裁事 项的管辖权问题留至与案件实体问题一 并审理,引起国际法学界普遍质疑。

此前,中国政府多次郑重声明,菲 律宾共和国阿基诺三世政府单方面提 起仲裁违背国际法,仲裁庭对此案没有 管辖权,中国不接受、不参与仲裁。仲 裁庭自行扩权和越权,强行对有关事项 进行审理,损害《联合国海洋法公约》缔 约国享有的自主选择争端解决方式的 权利,破坏《联合国海洋法公约》争端解 决体系的完整性。中国在处理涉及领 土和海洋划界争议问题上,一贯主张在 尊重历史事实的基础上,根据国际法, 通过谈判协商解决。

中国维护南海领土主权 和海洋权益的决心坚定不移

人民日报评论员

2016年7月12日,菲律宾南海仲裁 案仲裁庭罔顾基本事实,肆意践踏国际法 和国际关系基本准则,公布了严重损害中 国领土主权和海洋权益的所谓"裁决"。 中国政府和中国人民对此坚决反对,绝 不承认和接受。

中国人民世世代代在南海生产生活, 早已成为南海诸岛的主人。历代中国政 府通过行政设治、军事巡航、生产经营、海 难救助等方式,持续对南海诸岛进行管 辖,中国早已对南海诸岛及其附近海域确 定了无可争辩的主权。近百年来,尽管南 海风云变幻,尽管南海诸岛也短暂遭受过 侵略者的茶害,但中国维护自身领土主权 和海洋权益的决心从未动摇过。为此,英 勇的中华儿女前仆后继,付出了巨大牺

牲。中国自古倡导"强不执弱,富不侮 贫"。不属于我们的土地,我们一寸也不 要。但属于我们的领土,我们寸土不让。 中国将采取一切必要措施,保护领土主权 和海洋权益不受侵犯,一切侵害中国领土 主权和海洋权益的企图都只能是妄想。

中华民族是热爱和平的民族,身体 中流淌着和平的血液。作为南海最大沿 岸国,中国从维护南海地区和平与稳定 的大局出发,在南海问题产生后的几十 年里始终保持极大克制,从未主动挑起 争议,也没有采取任何使争议复杂化、扩 大化的行动。中方一贯坚持维护南海的 和平稳定,坚持通过谈判协商和平解决 争议,坚持通过规则机制管控分歧,坚持 维护南海的航行和飞越自由,坚持通过

合作实现互利共赢。在各方的共同努力 下,南海地区走出冷战阴霾,长期保持着 和平稳定,走上繁荣发展的道路,南海的 航行和飞越自由也得到了充分保障。

然而在外部势力的直接操纵和鼓动 下,菲律宾阿基诺三世政府和仲裁庭周 顾基本事实,背离基本法理,一意孤行, 打着规则和法治的旗号,假公器之名,欲 逞其私利,企图通过曲解适用《联合国海 洋法公约》来达到否定中国在南海领土 主权和海洋权益的目的。对于这种彻头 彻尾的政治挑衅,中国当然不会接受,这 既是捍卫中国领土主权和海洋权益的必 要之举,也是维护国际法尊严和地位、践 行国际法的正义之举。国际社会中的许 多国家和组织以及不少有识之士均对中

国的立场表达了支持。国际法学界专业 人士也纷纷对强制仲裁程序被滥用表示 担忧和关切,认为菲律宾南海仲裁案伤 害《联合国海洋法公约》争端解决机制的 信誉,破坏《联合国海洋法公约》建立的 国际海洋秩序,对现行国际秩序构成威 胁。菲律宾阿基诺三世政府为满足一己 私欲而破坏国际法治,侵害中国权益,仲 裁庭枉法裁判,充当外部势力"提线木 偶",终是竹篮打水一场空的闹剧,将被 历史和时代所唾弃。

无论过去、现在还是将来,任何企图 挑战中国底线的行为只能是搬起石头砸 自己的脚。中国人民维护领土主权和海 洋权益的决心坚定不移。

(新华社北京7月12日电)

真相与谎言

·南海仲裁案闹剧出笼始末

菲律宾南海仲裁案仲裁庭12日公 布了所谓"最终裁决"。这一恶意裁决完 全颠倒黑白,混淆是非,是一张充斥谎言 的废纸。中国在南海的领土主权和海洋 权益在任何情况下不受仲裁裁决的影 响,中国反对且不接受任何基于该仲裁 裁决的主张和行动。

剧本:一场披着法律外衣 的政治闹剧

2013年1月,菲律宾提请仲裁,15 项仲裁事项可简单归纳为三类。针对这 三类仲裁事项,中国外交部2014年12 月7日受权发表的《中华人民共和国政 府关于菲律宾共和国所提南海仲裁案管 辖权问题的立场文件》逐一予以反驳。

菲律宾提请仲裁的不是法律问题,而是 政治问题,是菲律宾试图借助法律手段 非法侵占中国岛礁主权及海洋权利的政 治野心。

舞台:一个纵容狼奔豕突 的仲裁庭

南海仲裁案解决不了南海问题。相 反,仲裁案本身存在的严重法理缺陷注定 其只会加剧南海问题的复杂性和难解度, 不但有损国际法的公平公正,破坏地区安 全秩序和对话机制,还将严重威胁《联合 国海洋法公约》的完整性和权威性。

旁白:我们为什么要说"不"

中国不接受、不参与菲律宾南海仲裁

案的立场,是依照国际司法程序及国际法 赋予的权利,对仲裁庭管辖权提出合理质 疑与纠偏;对裁决结果采取不承认、不执 行的立场,恰恰体现对国际法的尊重和遵 守,恰恰表明中国对避免国际法被政治化 滥用的严谨态度,恰恰是对仲裁庭甘愿充 当枉法裁判角色的必要警示,恰恰是对企 图操纵国际法玩弄南海局势的不良居心 的一种合法、合理的抗争。

导演:谁在把南海当成好莱坞

南海不是好莱坞,不是美国排演战 略剧情的外景地。真正的规则,需要在 有关各方的对话中,权衡各方主张,考量 各种因素,协商各种方案,寻找各种可 能。这是中国的定力。

尾声:一纸荒唐言怎断 南海千古事

归根结底,是历史和事实不容仲 裁。仲裁庭把仲裁案从闹剧演成丑剧。 但历史会给它一个真正公道的仲裁。

(据新华社北京7月12日电)



《真相与谎言——南 海仲裁案闹剧出笼始 末》全文



短网址:http://shouji.lyd.com. cn/n/568924

洛阳市城乡规划局 重要建设项目公示

洛阳洛轴资产经营管理有限公司申请办 理洛轴十七号街坊棚户区改造项目规划选址 意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规 规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示 如下:

一、项目单位:洛阳洛轴资产经营管理有

限公司

二、项目概况:该项目位于涧西区中州西

路与太原路交叉口西南角,选址范围东至太原 路,西至豫北一路,南至规划路,北至中州西 路,总建设用地面积约33亩。

三、用地性质:居住兼容商业

四、公示时间:登报之日起七个工作日

五、监督电话:

洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

偃师市国土资源局 关于中小学土地确 权登记发证的公告

根据洛阳市人民政府办公 室《关于做好农村中小学土地确 权登记发证工作的通知》精神 依据《确定土地所有权和使用权 的若干规定》,偃师市国土资源 局对高龙镇石牛小学等4宗农 村中小学土地使用情况进行了 调查(详情请到偃师市国土资源 局网站查询),拟确认其国有土 地使用权。现按照有关规定予 以公告。公告期为七日,公告期 满无异议的,将确认其国有土地 使用权,并办理土地登记手续。 特此公告。

偃师市国土资源局

冉国战、贾爱香位于洛阳市西 工区纱厂北路36号院1幢1−102 室的房产,房屋所有权证号:洛房 权证市字第00301744号、共有权 证号:洛房权证市字第00301748 号,经《洛阳市西工区人民法院协 助执行通知书》([2015]西执字第 1042号)、《洛阳市西工区人民法 院执行裁定书》([2015]西执字第 1042号) 已执行给牛发枝所有 因《房屋所有权证》(洛房权证市 字第 00301744 号、共有权证 号: 洛房权证市字第 00301745 号)未能收回,现依据《房屋登 记办法》(建设部168号令)第41条 之规定,将该《房屋所有权证》(洛 房权证市字第00301744号、共有 权 证 号:洛房权证市字第 00301745号)公告予以作废。

洛阳市住房保障和房产管理局

中华人民共和国政府 关于在南海的领土主权 和海洋权益的声明

新华社北京7月12日电 为重申中国在南海的领土 主权和海洋权益,加强与各国在南海的合作,维护南海 和平稳定,中华人民共和国政府声明:

一、中国南海诸岛包括东沙群岛、西沙群岛、中沙群 岛和南沙群岛。中国人民在南海的活动已有2000多年 历史。中国最早发现、命名和开发利用南海诸岛及相关 海域,最早并持续、和平、有效地对南海诸岛及相关海域 行使主权和管辖,确立了在南海的领土主权和相关权益。

第二次世界大战结束后,中国收复日本在侵华战争 期间曾非法侵占的中国南海诸岛,并恢复行使主权。 中国政府为加强对南海诸岛的管理,于1947年审核修订 了南海诸岛地理名称,编写了《南海诸岛地理志略》和绘 制了标绘有南海断续线的《南海诸岛位置图》,并于1948 年2月正式公布,昭告世界。

二、中华人民共和国1949年10月1日成立以来,坚定 维护中国在南海的领土主权和海洋权益。1958年《中华人 民共和国政府关于领海的声明》、1992年《中华人民共和国 领海及毗连区法》、1998年《中华人民共和国专属经济区和 大陆架法》以及1996年《中华人民共和国全国人民代表大会 常务委员会关于批准〈联合国海洋法公约〉的决定》等系列法 律文件,进一步确认了中国在南海的领土主权和海洋权益。

三、基于中国人民和中国政府的长期历史实践及历 届中国政府的一贯立场,根据中国国内法以及包括《联合 国海洋法公约》在内的国际法,中国在南海的领土主权和 海洋权益包括:

(一)中国对南海诸岛,包括东沙群岛、西沙群岛、中 沙群岛和南沙群岛拥有主权;

(二)中国南海诸岛拥有内水、领海和毗连区;

(三)中国南海诸岛拥有专属经济区和大陆架;

(四)中国在南海拥有历史性权利。 中国上述立场符合有关国际法和国际实践。

四、中国一向坚决反对一些国家对中国南沙群岛部分岛 礁的非法侵占及在中国相关管辖海域的侵权行为。中国愿 继续与直接有关当事国在尊重历史事实的基础上,根据国际 法,通过谈判协商和平解决南海有关争议。中国愿同有关直 接当事国尽一切努力作出实际性的临时安排,包括在相关海 域进行共同开发,实现互利共赢,共同维护南海和平稳定。

五、中国尊重和支持各国依据国际法在南海享有的 航行和飞越自由,愿与其他沿岸国和国际社会合作,维护 南海国际航运通道的安全和畅通。

日报云阅读

扫二维码,阅读《中华人民共 和国外交部关于应菲律宾共和国 请求建立的南海仲裁案仲裁庭所 作裁决的声明》



短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/568921

国防部:

中国军队将坚定不移捍卫 国家主权、安全和海洋权益

新华社北京7月12日电 国防部新闻发言人杨宇军 12日在回答记者提问时表示,不论菲律宾南海仲裁案结 果如何,中国军队将坚定不移捍卫国家主权、安全和海洋 权益,坚决维护地区和平稳定,应对各种威胁挑战。

有记者问,中国海军近期在南海举行大规模演训活 外界普遍认为此次演习与菲律宾南海仲裁案结果有 关。国防部对此作何评论?

杨宇军表示,中国海军日前在南海开展的演训活动, 是根据年度训练计划做出的例行性安排。演习针对海上 可能出现的情况,立足打赢信息化海上局部战争,开展实 兵检验性训练,旨在提高海军履行使命任务的能力。

杨宇军强调,关于菲律宾南海仲裁案,中国政府的立 场是一贯的、明确的。不论仲裁结果如何,都不会影响中 国在南海的主权和权益。不论仲裁结果如何,中国军队 将坚定不移捍卫国家主权、安全和海洋权益,坚决维护地 区和平稳定,应对各种威胁挑战。

台湾当局:

南海仲裁结果无拘束力, 绝不接受

据新华社台北7月12日电(记者 陈键兴 章利新 李来房)针对菲律宾南海仲裁案仲裁庭12日作出的所谓 裁决,台湾当局领导人幕僚机构当日傍晚表示,绝不接 受,主张此裁决不具法律拘束力。

台当局领导人幕僚机构表示,相关仲裁结果,尤其对 太平岛的认定,已严重损及对南海诸岛及其相关海域的 权利,绝对要捍卫领土与主权。

洛阳市城乡规划局建设项目公示及听证公告

由洛阳天明置业有限公司开发的伊滨区 天明城小区项目总平面图于2012年3月获批 (规总-12-02-19),现该公司根据需要进行 71号地总平面调整。根据国家城乡规划有关 法律、法规规定和洛阳市城乡规划公示制度, 现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳天明置业有限公司 二、项目概况:该项目位于伊滨区洛偃快 速通道与兴业街交会处,总用地面积227.5 亩,共分为70号、71号、72号三个地块,总建 筑面积约43万m²。本次调整内容为71号地 8栋楼(1号~3号、12号、13号、15号~17号、 地下车库)。71号地原批准总图总建筑面积 184575.1m²,地上建筑面积158312.8m²,容积 率3.178,建筑密度39.1%。调整后总建筑面积

为155561.83m²,地上建筑面积130969.05m²,

容积率2.629,建筑密度23.26%。

三、调整内容:71号地二期(1号~3号、 12号、13号、15号~17号、地下车库),取消 12号与13号楼之间的出入口以及基地北部2 号与3号楼之间的出入口。

1号楼性质由公寓变成住宅,层数由32层 调整为18层,底部商业取消,总建筑面积由 26324.70m²调整为12477.64m²,主楼进深、面 宽由17.8米×45.8米变成16.1米×51.1米。1 号楼退北地界距离由12.31米调整为16.38米, 与15号楼间距由33.10米调整为38.13米。

2号楼建筑层数由26层降至18层,底部 商业取消,总建筑面积由13587.21m²调整为 6759.55m²,主楼进深、面宽由20.9米×32.8 米调整为14.7米×29.6米。由于2号楼下不 再设置底层商业,所以将卫生服务站由71号

地块2号楼下移至70号地块2号楼下。2号 楼距16号楼间距由67.28米调整为71.80米。

3号楼建筑层数由25层降至18层,底部 商业取消,总建筑面积由23551.55m²调整为 14721.48 m²,主楼进深、面宽由20.9米×65.8 米调整为16.3米×62.55米。3号楼与5号楼 间距由25.74米调整为29.45米。

12号楼建筑层数由17层调整为18层,总 建筑面积由6560.69m²调整为6783.78m²,进 深、面宽由30米×29.1米调整为33.0米× 30.3米。12号楼距11号楼间距由30.2米调 整为30.16米。

13号楼建筑层数由26层调整为18层,总 建筑面积由 10262.10m²调整为 6855.68m², 进深、面宽由 45.8 米 × 29.65 米调整为 45.8 米×31.35米。13号楼距12号楼间距由33.4

米调整为35.5米。

15号楼建筑层数由26层调整为18层,总 建筑面积由24517.94m²调整为15449.53m², 进深、面宽由59.93米×65.8米调整为62.95 米×59.93米。15号楼距13号楼间距由 30.20米调整为35.62米。

16号楼建筑层数由27层调整为26层,总 建筑面积由10896.36m²调整为9526.63m², 进深、面宽由 18.7 米 × 28.4 米调整为 16.5 米×28.4米。16号楼距7号楼间距由21.50 米调整为27.54米,16号楼距6号楼间距由 19.90米调整为20.51米。

17号楼建筑层数不变,总建筑面积由 7291.83m²调整为7250.96m²,进深、面宽由 15.9米×28.4米调整为14.7米×29.9米。17 号楼距9号楼间距由36.92米调整为38.96米。

四、听证公告:依据相关规定,本局决定 于近日就此行政许可事项公开举行听证会,请 与该项目总平面规划调整内容相关的利害关 系人(年满十八周岁,具有完全民事行为能力 者)携带有效身份证原件、复印件和相关证明 资料(房屋契约或购房合同)正本、复印件于本 公告发布之日起至2016年7月25日17时前 向本局提出书面听证申请,逾期未提出申请 的,视为放弃听证权利,本局将先申请登记的 利害关系人作为代表参加,本次听证会不受理 电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。

五、联系地址:洛阳市城乡一体化示范区 管理委员会10楼1006发展改革规划局

六、公示时间:登报之日起10个工作日 七、监督电话:洛阳市城乡规划局 63923831 63917263